Belo Horizonte, Segunda-feira, 11 de Março de 2024.

<u>Início</u> / Visualização do Ato

## Acesse a Edição

## CHAMAMENTO PÚBLICO: RESULTADO DE LICITAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024

Edição: 6962 | 1ª Edição | Ano XXX | Publicada em: 09/03/2024 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte

## RESULTADO DE LICITAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Belo Horizonte (CMBH) comunica o resultado do Chamamento Público Presencial, tendo por objeto o credenciamento de Agência dos Correios, próprias ou franqueadas, aptas a realizar procedimento de coleta e postagem dos documentos e encomendas dos serviços administrativos da Câmara Municipal de Belo Horizonte – CMBH., que restou FRACASSADO, tendo em vista a declaração de "não participação" da única empresa inscrita, bem como a ausência de agências interessadas.

Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos junto à Seção de Apoio a Licitações da CMBH, pelo telefone (31) 3555-1249, no horário de 10:00 às 16:00 horas dos dias úteis, ou pelo e-mail cpl@cmbh.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 7 de março de 2024

Priscila Caroline Cardim Santana Rodrigues
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

**←** Voltar

1 of 2 3/11/2024, 7:48 AM

Prefeitura Municipal de Belo Horizonte Av. Afonso Pena 1212 - 30130-908 / Belo Horizonte - MG



2 of 2